

1次咬人、1个进球、1次手球送出点球、4次咆哮、6次指责裁判…… 这是“龅牙苏”在英超焦点战利物浦与切尔西的比赛中的“表演” 苏亚雷斯：苏“牙”，雷人！

□本报综合报道

天使与魔鬼的化身！这就是苏亚雷斯。昨日凌晨的英超焦点战——利物浦与切尔西的比赛，成了“龅牙苏”一个人的“表演”。他一度成为球队扳平比分的功臣，但是他在4分钟后手球送出点球成为罪人。他又在比赛的读秒阶段扳平比分，引爆安菲尔德的热情，他从魔鬼再度化身为天使。

将对手当成“汉堡”

除了种族歧视、故意手球以及习惯性假摔，咬人也是“龅牙苏”的习惯性动作。在昨日凌晨的比赛中，本来主角不是苏亚雷斯，因为时隔1085天重返故地的贝尼特斯，倒戈相向的托雷斯、斯图里奇甚至贝纳永都更有资格成为主角。不过，苏亚雷斯硬是让自己成为万众瞩目的焦点，而且既不是靠送出点球断送优势的愚蠢手球，也不是靠最后时刻扳平比分的救命球，而是靠将对手伊万诺维奇当成“汉堡”的惊天一咬。

第73分钟，苏亚雷斯在禁区拿球时被伊万诺维奇破坏，两人身体纠缠在一起，乌拉圭人此时突然发飙，拉住伊万诺维奇的胳膊一口咬了下去！让人吃惊的是这一幕主裁判没看见，以致伊万诺维奇抬起被咬的胳膊投诉时竟然没被理会。不过，现场的慢镜头未放过这一切，回放显示苏亚雷斯这一口咬得不轻，直到被惹恼的伊万诺维奇一巴掌拍在苏亚雷斯头上，这才令其松口。

咬人早有“前科”

2010年11月的一场荷甲比赛，效力于阿贾克斯的苏亚雷斯咬了埃因霍温球员巴卡尔的肩膀，被荷兰足协禁赛



苏亚雷斯在比赛中咬伊万诺维奇

7场。因此，“龅牙苏”咬了伊万诺维奇后引发热议。曼联中卫费迪南德惊呼：“苏亚雷斯真的饿了吗？他这一口能咬下一大块肉？”英格兰足球名宿莱因克尔则调侃说：“足球运动员保持饥饿感是好事，但别老是这么咬人啊……”

不过，这与“龅牙苏”此役1个进球、1次助攻、1次手球送出点球、4次咆哮、6次指责裁判、4次露出龅牙、3次倒地翻滚的“神级”表现相比，只能是小巫见大巫！1997年6月28日世界拳王争霸赛，泰森张嘴咬下霍利菲尔德的一小块耳朵，那惊天一咬令其当场被判输掉比赛。事后，泰森不仅被剥夺了世界排名，而且还被美国内华达州吊销了拳击执照并罚款300万美元。

苏亚雷斯道歉

“发生这一幕我很遗憾，我向伊万诺维奇道歉，同时我还要就我的行为向足球界道歉，我已经认识到这件事

情的严重性，对不起。”苏亚雷斯赛后在自己的微博上第一时间说出了道歉之词。

不仅如此，苏亚雷斯还在利物浦官网上道歉：“我对我的行为表示深深的歉意，我也在其他公开场合表示过对伊万诺维奇的歉意，我也试图联系他，想要亲口对他说一声‘对不起’。我还要向我的教练道歉，对我所有的队友以及利物浦所有成员道歉。”

与此同时，利物浦主帅罗杰斯也对苏亚雷斯这样的行为表示失望：“我始终愿意公开去保护诚实的球员，但对于此事我一定会做出公正评价。如果球员们是对的，我会捍卫他们；如果小伙子们犯了错，我也会努力帮助他们摆脱困境，当然也要承担后果。我想（苏亚雷斯）的做法有些令人失望，赛后我和他一起看了关于这场比赛的片段，希望他能够意识到自己的错误。”

足协杯 建业首战明日打响

□记者 谢磊 通讯员 胡妙生

本报讯 24日晚，河南建业将在主场迎来今年足协杯的第一个对手陕西老城根。如果战胜对手晋级下一轮，河南建业的对手将是长春亚泰。

据了解，今年的足协杯赛将历时7个多月，参赛球队48支，除了中超和中甲的32支队伍外，中乙有8支球队参加，其余8支是业余球队。由于首轮轮空，河南建业能做的就是静待对手产生。

3月31日，足协杯展开首轮争夺，陕西老城根队主场迎战淄博星期天。最终，陕西老城根7:0击败对手，晋级第二轮。河南建业的对手，正是这支球队。陕西老城根队是以代表陕西夺得2009年山东全运会足球项目金牌的球队为班底组建而成的，该队在参加2012年中乙联赛的同时，还将代表陕西省参加2013年全运会。

河南建业则在本赛季的中甲联赛中表现优异，目前以5胜1平积16分的成绩排名中甲联赛积分榜首位。如果不出意外，本场比赛，建业队将稳稳取胜。如果晋级第三轮，建业将对垒长春亚泰。一旦顺利闯入16强，建业的对手很可能是实力强劲的贵州人和。

24日的比赛，将于19时30分在郑州航海体育场开打。届时，洛阳球迷协会今世福助威团将继续赴郑州为建业子弟兵加油助威，有意前往看球的球迷可免费获赠球票一张，详情可电话咨询13603960496、13592062777。

洛阳人看 洛阳手机报

每天一毛钱 尽知天下事

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。